



报料王

有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们，领取报料奖

# 爱心包 温暖孤寡老人

## 网友：希望有更多人关注身边需要帮助的人

@你在我眼中是最美@瑞安日报-报料王：孤寡贫困老人收到年货“爱心包”，这个年可以过得温暖开心了！

记者核实

“12月26日，由温州市民政局救灾救助处、浙江省和平慈善基金会等单位组织的40多名志愿者，给我市8户孤寡贫困老人家庭送上装有500元现金和价值500元



年货的‘爱心包’。每到一户，志愿者们除了送上‘爱心包’，还热情地跟老人聊家常，为老人打扫卫生等。”@你在我眼中是最美昨日发微博说，“当天，志愿者们去的第一个孤寡老人家庭是高楼镇金垵村大山深处的林朱红奶奶家，志愿者们给林奶奶送上棉拖鞋、棉被、保暖内衣、电热水壶、保温杯、食用油、麦片、鱼干等爱心物资，还帮老人剪头发、打扫卫生。”

网友@我就是任性说：“在

这个寒冷的冬天，希望有更多人关注身边需要帮助的人。”

记者随后联系了市民政局一工作人员。据他介绍，“给贫困家庭送一个‘爱心包’”慈善活动由温州市民政局救灾救助处、浙江省和平慈善基金会等单位联合开展，“爱心包”中有被子、棉衣、食用油等物资及慰问金等。接下来，志愿者们还将慰问我市陶山镇和泰顺等地的15户孤寡贫困老人。（记者 李心如）

# 市动车站传来两声枪响？原是特警“处突防暴”演习

@冲动是魔鬼@瑞安日报 报料王：在市动车站听到两声枪响，两名持刀暴徒被击毙，一名暴徒被特警制服。特警行动好迅速。

记者核实

“12月26日下午，市动车站一楼出站口处传来‘砰！砰！’两声枪响，两名持刀‘暴徒’应声倒地，剩余一名‘暴徒’被全副武装的特警迅速制服，当时我都看呆了，后来才发现这是特警的一次演习。”@冲动是魔鬼说。

记者随后联系了市特巡警大队一负责人。据该负责人介绍，当天的演习是为了确保全市冬季社会治安平

稳，市特巡警大队紧紧围绕突出治安问题和薄弱环节，以“冬防攻势”为载体，以“处突防暴”为重点，动员全队开展突发性暴力事件和群体性事件处置演练，切实加强元旦、春节期间治安维稳工作，坚决预防和遏制较大涉恐涉暴案件发生，确保社会安全形势稳定，全市人民群众平安祥和过年。（记者 陈瑞建 通讯员 林杨涛）



# 苹果 美容 打蜡 平安果 不平安

@小美美美美美美美美@瑞安日报-报料王：平安夜收到的平安果你们有吃么？很多平安果被打蜡了，你们造吗？

记者核实

“上周末，我想起平安夜朋友赠送的平安果还没吃呢，就想把苹果洗了后再吃，发现苹果表面摸着不对劲，怀疑是打蜡了。”12月27日，@小美美美美

美美美美发微博说，“我试着用刀片在苹果表皮刮了几下，果真不出所料，刮下一层白蜡来。家里如果还有平安果没吃的网友，记得下肚前一定要削皮。”

网友@學生張章表示：“为了卖相好，有些无良商家就给苹果打蜡，消费者可要留个心眼，别误吃了才好。”

（记者 李心如）

# 不为别的，只是任性

## 我们承包一座“迷你纸城市”给孩子们过节

取票地点：安福路30号瑞安日报社一楼“瑞安淘O2O体验馆”

订票电话：65816722

时间：1月18-1月31日

### 迷你纸城市大揭秘：



#### 商业一条街：

水果摊、冰激凌屋、爆米花店……这里拥有小朋友平时最爱吃的零食，小朋友们不仅可以吃到美味的水果还可以成为店铺小老板。



#### 超级迷宫：

由上百个大纸箱搭建的超级迷宫，让小朋友享受在迷宫中穿行的乐趣。

#### “家”主题展览区：

厨房、卧室、卫生间：模拟真实场景，又带点童趣。在这里小朋友们可以看到由纸板搭建的极度逼真的盥洗台、小马桶、电话、灶台、吸油烟机、微波炉，而且这些纸板都是可以活动的哦。



#### 巨型积木：

几乎每个小孩都玩过积木，但是巨型积木却不常见。这种巨型规格的积木可以让孩子们搭建出一个自己的“理想国”。



#### 儿童剧院：

带孩子看电影已经不再稀奇，但是在瑞安看到皮影戏，这种机会还是十分难得。至于这回演的是哪一出，在这里先保密。



#### DIY区：

在参观体验完这座“纸城市”的神奇魅力后，小朋友们还可以自己动手，用自己的巧手，让纸板发生奇迹。



#### 车乐园：

小汽车、小飞机、怪兽……这里是孩子们最爱的游乐园，不过这又不是平时意义的游乐园。在这里小朋友可以“穿戴”上特质的主题“纸衣”，就可以完成一次华丽的“变身”。

## 票价：50元

（一个大人+一个小孩）

主办单位：瑞安日报社 承办单位：创艺宝贝瑞安中心 瑞安市瑞祥新区第一幼儿园